



Z Á P I S č. 13

13. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Řícmanice
konaného dne 1. 8. 2016 v 18,00 hod. v zasedací místnosti Komenského 68

Program:

- 1) Technický bod – schválení ověřovatelů zápisu, programu zasedání a jmenování zapisovatelky.
- 2) Schválení společného projektu s partnerskou obcí Dolné Saliby v rámci programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika
- 3) Schválení poskytnutí finančního příspěvku zájmovým sdružením SDH Řícmanice, T.J. Sokol Řícmanice, SK Řícmanice a ZO Český svaz včelařů, o.s. ORA ET LABORA
- 4) Schválení poskytnutí finančního příspěvku 1. Bílovickému skautskému oddílu
- 5) Schválení poskytnutí finančního příspěvku neziskové organizace UNIE ROSKA

Bod č. 1 Technický bod – schválení programu zasedání, volby zapisovatelky a ověřovatelů zápisu.

Předsedající starosta obce Libor Slabý konstatoval, že je přítomno 5 členů zastupitelstva dle prezenční listiny přiložené k zápisu, omluveni byli zastupitelka Blanka Koutská a zastupitel Filip Švancara a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Řícmanice a na elektronické úřední desce dne 25. 7. 2016. Zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce. K zápisu nebyly vzneseny žádné další připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje navržený program, ověřovatele zápisu o průběhu 13. zasedání zastupitelstva obce Řícmanice pana Zdeňka Alexu a paní Evu Olešovskou a zapisovatelku paní Petru Katolickou.

Před hlasováním dal starosta možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 1.1- 13/2016 bylo schváleno.

Bod č. 2 – Schválení společného projektu s partnerskou obcí Dolné Saliby v rámci programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika

O projektu informoval starosta partnerské obce Dolné Saliby Ing. Ľudovít Kovács.
Před hlasováním dal starosta možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje:

A: podání žádosti o NFP za účelem realizace projektu „Prezentace místního přírodního a kulturního dědictví pro mladou generaci, zapojením i nejstarších obyvatelů partnerských obcí Dolné Saliby a Řícmanice“, kterého cíle jsou v souladu s platným územním plánem obce a platným programem hospodářského rozvoje a sociálního rozvoje obce;

B: zabezpečení realizace projektu v souladu s podmínkami poskytnutí pomoci;

C: zabezpečení finančních prostředků na spolufinancování realizovaného projektu ve výši rozdílu celkových výdajů projektu a poskytnutého NFP v souladu s podmínkami poskytnutí pomoci.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 2.2- 13/2016 bylo schváleno.

Bod č. 3 – Schválení poskytnutí finančního příspěvku zájmovým sdružením SDH Řícmanice, T.J. Sokol Řícmanice, SK Řícmanice a ZO Český svaz včelařů, o.s. ORA ET LABORA

Starosta informoval o pravidelné podpoře obce místních spolků. Před hlasováním dal starosta možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje dotaci na provoz spolkům v následující výši: SDH Řícmanice, T.J. Sokol Řícmanice a SK Řícmanice ve výši 20 000,- Kč, ORA ET LABORA 6 000,- Kč, ZO Český svaz včelařů 5 000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 3.3- 13/2016 bylo schváleno.

Bod č. 4 - Schválení poskytnutí finančního příspěvku 1. Bílovickému skautskému oddílu

Starosta informoval o činnosti skautského oddílu a o počtu dětí z Řícmanice, jež jsou členy tohoto oddílu. Před hlasováním dal starosta možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje dotaci na provoz 1. Bílovickému skautskému oddílu ve výši 5 000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 4.4-13/2016 bylo schváleno.

Bod č. 5 - Schválení poskytnutí finančního příspěvku neziskové organizaci UNIE ROSKA.

Starosta informoval činnosti Unie a o pravidelné podpoře obce této organizaci. Před hlasováním dal starosta možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje dotaci na provoz neziskové organizaci UNIE ROSKA ve výši 5 000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 5.5-13/2016 bylo schváleno.

Diskuse:

Občanka vznesla dotaz, jestli se pro tuto sezónu vybuduje přístřešek na koupališti, jehož součástí by bylo zařízení pro přehřívání bazénové vody. Starosta odpověděl, že přístřešek by se mohl zbudovat pro příští sezónu v rámci dotačního projektu. Zastupitel Zdeněk Alexa dodal, že navrhovaný způsob přehřívání vody by teplotu vody neovlivnil.

Občan se dotazoval, kdy se bude opravovat komunikace v ulici U Mlýnku. Starosta odpověděl, že je to v plánu i s dalšími opravami komunikací v obci.

Občanka se informovala, že na schodech v lokalitě Na Skále, chybí jeden schod. Místostarosta odpověděl, že situaci bude řešit.

Občan požádal, aby mu bylo vystaveno potvrzení, kde obec souhlasí s tím, že vybudoval obrubník u svého domu na obecním pozemku. Starosta odpověděl, že se žádostí bude zabývat.

Občanka se dotazovala, jestli se plánuje pokračování již zbudované části asfaltové cesty na Fügnerově návrší. Starosta odpověděl, že je to v plánu. Dále se ptala, co se plánuje s pokáceným dřevem v místě nově budovaného hřiště a jestli na kácení bylo povolení. Na toto téma se vedla diskuse, kterou starosta ukončil tím, že povolení bylo vydáno a dřevo se po částech rozprodávat nebude.

Občan se dotazoval, proč se neopravila vyboulená vozovka před zastávkou na návsi, společně s opravou sousedící komunikace. Starosta odpověděl, že opravy nešlo spojit.

Občan upozornil, že nesvíí jedno z pouličních světel v obci. Starosta odpověděl, že závada bude odstraněna.

Občanka Informovala, že v ulici V Horce nefunguje rozhlas.

Občanka doporučila, mluvit pomaleji do rozhlasu z důvodu lepší srozumitelnosti.

Občan požádal o informaci, jestli následující den budou probíhat práce na nově budovaném hřišti. Starosta odpověděl, že nebudou. Dále upozornil, že zaslal dopis na Obecní úřad, kde vyzývá zastupitele, aby posoudili výši provozních nákladů hřiště. Na toto téma se vedla diskuse.

Zastupitelka Lenka Lišková, dodala, že provozní náklady se budou hradit ze vstupného.

Občan vznesl dotaz na zprovoznění parkoviště. Místostarosta odpověděl, že parkování bude umožněno neprodleně.

Občané upozornili na přetrvávající stav špinavých oken a parapetů a rozbitou rýnu na obchodě v obci.

Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 19,30 hodin.

Zapsala: Petra Katolická *Katolická* dne *9.8.2016*

Předsedající: Libor Slabý, starosta obce *[Signature]* dne *9.8.2016*

Zápis ověřili: Zdeněk Alexa *[Signature]* dne *9.8.2016*

Eva Olešovská *Olešovská* dne *9.8.2016*

Zveřejněno na úřední a elektronické úřední desce obce Řícmanice:

Vyvěšeno dne *26.8.2016* Sejmuto dne Značka.....